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Påskeevangeliet er fantastisk. Det er utgangspunktet for 
verdens største håpsbevegelse. Det er en fortelling som 
gir mennesker troen på livet og kjærligheten – tross alt. 

«Det leter mange etter nå enten man sverger til gud 
eller ikke», skrev Aftenpostens kommentator Nazneen 
Khan-Østrem i en kronikk rett før påske i fjor. Der min-
net hun om påskens grensesprengende budskap i møte 
med livets og verdens bølgedaler., og la til: «Jesus døde 
tross alt ikke på korset for at nordmenn skal ha påskefe-
rie.»

«Jeg er redd for å bli redd» sier Peder (15) i NRK doku-
mentaren «Team Pølsa». Det er flere enn meg som lot 
seg imponere og berøre av de seks ungdommene og 
deres coach Øystein «Pølsa» Pettersen. Seks ungdom-
mer med ulike diagnoser og funksjonsnedsettelser som 
skal gjennomføre et skirenn under ski-VM i Trondheim. 
Etter første episode begynte jeg bare å gråte, fordi jeg 
ble så overvelda av den virkeligheten som skylder over 
meg der jeg sitter i godstolen. De lever med uhelbrede-
lige diagnoser og døden så tett på kroppen. Og de er jo 
bare barn. Og selv om de skulle greie å komme i mål i 
skirennet, blir de jo ikke helbredet. Men Peder er sterk 
og utholdende, med følelsene utenpå kroppen og med et 
stort hjerte for alle. Og det er de menneskelige egenska-
pene som rører meg mest. Mot, ydmykhet, men også 
sinne. Hvordan de er med hverandre, som lag. Og da 
den beskjedne og lavmælte Sunniva (14) – lagets trygge 
havn og kaptein – holder i stavene sammen med Syver 
(13), han som inspirerer og tar utfordringer på strak arm 
og ser løsninger til tross for barnedemens og at han ikke 
lenger ser – og sammen kjører ned den bratteste bak-
ken i Granåsen på isføre og med dødsangsten i sporet i 
siste episode – minner det meg samtidig om håpet i den 
tomme graven. For hva er håp? Og hva slags framtid kan 
vi håpe på? 

Helt sentralt i påsken og i den kristne tro er håpet. Håp 
for oss selv og for verden – basert på oppstandelsestro-
en. For det kristne håpet er noe annet enn optimisme 

Ja, jeg tror på 
korsets gåte!

Påskeandakt 2026

Glede

I dette nummer av bladet «LUNNER» ønsker vi å 
fremheve ordet «glede». 

Følelsen av glede finnes i mange nyanser - alt fra
de små hverdagslige øyeblikkene - til de mer dype og
livsforvandlende hendelsene. «Det koster så lite å 
gjøre noen glad» var noe en tidligere kollega ofte sa, 
og hverdagsgleden som vi finner i det enkle, som: 
solstråler mot ansiktet etter en grå og tung periode, 
den spontane latteren fra et barn, favorittsangen i 
øreproppene på vei hjem fra skole eller jobb, eller et 
overraskende smil fra en fremmed, er små drypp av 
glede, og som ikke krever noe annet enn at vi legger 
merke til dem. 

Jeg har nylig blitt bestefar, og kjenner ofte på en 
intens form av glede og som fyller meg med kjær-
lighet og takknemlighet, slik som når jeg sitter med 
barnebarnet på fanget, eller vi kommuniserer via 
Face-time på mobilen. 

Troen på at det finnes noe større enn oss selv kan 
også gi en følelse av glede og trygghet, og påsken 
som er den viktigste og eldste kristne høytiden, min-
ner mange om nettopp dette.

Vi håper at du som 
holder dette bladet i din 
hånd har opplevd noen 
fine øyeblikk i dag, og 
kanskje er det nettopp 
du som bringer frem et 
smil hos noen andre i 
morgen!

Rolf Henry Kjeilen
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Den norske kirke i Lunner

Lunner kirkekontor 
Garverivegen 6, 2740 Roa 
(2. etasje, over blomsterbutikken Kreativ spire)

Åpningstid/telefontid: 
Mandag - torsdag kl. 09–14 
(stengt onsdag kl. 08.30–10.30). 

Tlf. 61 32 48 00 
E-post: post.lunner@kirken.no  
Hjemmeside: www.kirken.lunner.no 
Facebook: www.facebook.com/Kirkenilunner 
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Kirkegårdsarbeider og SoMe-ansvarlig 
Karin Fristad

og tro på framskritt og framgang. Håpet som vekkes ved 
den tomme graven er noe annet, forankra både i Guds 
skapervilje og Gudsrikets løfte. Håpet handler om hva 
slags makt som ytterst sett er sterkest, og hva slags Gud 
vi egentlig prøver å sette vår lit til. Det er et håp som er 
uløselig forankra både i korset OG den tomme graven. 
Det er forankra i Jesus selv. Han som gjør at også vi 
kan holde fast i håpet om Guds nærvær i lidelsen, om 
oppreisning på tilværelsens bunn, og kjærligheten som 
er sterkere enn døden. Evighetshåpet er kanskje ikke det 
vi er aller mest opptatt av i vår tid, men håpet som ligger 
i den tomme graven handler i sitt ytterste om evigheten. 
Det handler ikke bare om håpet om bedre tider, men sei-
eren over døden og dødskreftene, og at Gud en gang skal 
gjøre alle ting nye. Det er kraft i dette, selv om vi vet at vi 
alle skal dø en gang. Det gir kraft til håpet og ei framtid i 
livets og kjærlighetens retning uansett. Vi er en del av en 
håpsbevegelse. God påske!

Av Biskop Ole Kristian Bonden
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Kristian Bakken har lang fartstid bak seg som offiser 
i Frelsesarmeen. I hans «storhetstid», som leder av 
«barne og ungdomsdepartementet», som det het i Frel-
sesarmeen på begynnelsen av 1990-tallet – som såkalt 
«Territorial barne og ungdomssekretær» med ansvar for 
Frelsesarmeens b/u-arbeid i både Norge, på Færøyene 
og på Island – kom ideen til selve «babysangkonseptet». 
– Jeg hadde på den tida ansvar for noen hundre frivil-
lige og ansatte som skulle produsere materiell for Frel-
sesarmeen. Vi hørte rykter om at de i Sverige hadde hatt 
suksess med noe de kalte «babysang». Som det ble sagt 
«Tar du barnet i hånden, tar du mor ved hjertet». Vi 
følte det var et «hull» i tilbudet vi kunne gi småbarnsfa-
milier. Vi sendte derfor en «speider» over til Sverige for 
å undersøke hva dette babysangtilbudet innebar. Han 
kom tilbake i fyr og flamme, så da bare satte vi i gang 
med å utarbeide et program som rettet seg mot baby-
er og deres foresatte. Det ble en umiddelbar suksess, 
konstaterer Kristian med et smil rundt munnen. Ikke 
bare ble det en del av Frelsesarmeens barnearbeid, men 
også andre menigheter så muligheter i dette. 

Vi supplerer at når vi som menighet fikk trosopplæ-
ringsmidler i 2005, så var det allerede en del menig-
heter i Den norske kirke som hadde startet babysang 
som en del av trosopplæringsreformen. Her i Lunner 
har vi stort sett hatt babysang som en del av vårt tilbud 
til småbarnsfamilier siden den gang. Nå har vi de sene-
re åra etablert et nært samarbeid med helsestasjonen 
på Roa, og det  - samtidig med at trosopplæringsleder 
Ida Benoni har videreutviklet babysangen i Lunner – 
har ført til mange glade babyer og foreldre i Harestua 
kapell hver torsdag mellom kl. 12 og 14.

Men «far» til dette populære og svært utbredte konsep-
tet bor altså på Grindvold. – Ja, det ble mange år som 
offiser i Frelsesarmeen, slår Kristian nøkternt fast. Men 
til slutt ble det litt mye farting. Jeg har tjeneste både fra 
Brevik, Hokksund, Porsgrunn, Drammen, Vestby, Florø, 
Tromsø og Oslo. Jeg fikk jobb på Ballangrud miljøhjem, 
en institusjon for ungdom med særskilte behov. Det 
var faktisk i sin tid Oslos største barnevernsinstitusjon. 
Men så en dag forsvant det økonomisk grunnlaget for å 
drive Ballangrud, så da slutta jeg. Jeg hadde kjøpt går-
den her i Maristugutua på Grindvold 6 år tidligere. Her 
har vi i mange år hatt et såkalt «Inn – på – tunet»-til-

Fra babysang til Fjordhest
Babysang er et begrep som har festet seg. Det er blitt så «vanlig» at det er lett å tenke på det 

som noe som «alltid har vært der». Men slik har det ikke vært bestandig.

bud til barne og unge med særskilte behov; faktisk det 
første av slike tilbud her på Hadeland. I og med at hest 
er min lidenskap, ble det naturlig å bruke hesten som et 
«terapidyr». 

I og med at «GLEDE» er stikkord for dette bladet – hva 
er det som gir deg glede, Kristian? – Fjordhesten!, kom-
mer det kontant. Jeg har vært leder i Norges Fjordhest-
lag, og nå er jeg blitt æresmedlem. Den er et fantastisk 
dyr! Og så kjenner jeg jo en viss glede med påskebud-
skapet slik Bibelen formidler det. Men jeg sier med 
Thore Skogman: « Fly inte høgare enn vingarna bär 
dej». Mitt favorittbibelvers står i Forkynneren 2, 24: « 
Ingenting er bedre for et menneske enn å spise og drik-
ke og unne seg gode dager midt i sitt strev. Men jeg fikk 
se at også dette kommer fra Guds hånd». Det er viktig å 
glede seg som en kristen, men det hele må ikke bli for 
åndelig og «svevende». Vi må ha «bakkekontakt».

Av Trond Hem Stenersen

«Musikk i vielser speiler 
populærkulturen»

Av Thomas Sanger-Elnæs, kirkemusiker

– Jeg spilte mine første vielser under studietiden på 
1980-tallet. Det var veldig enkelt og greit, og lørdage-
ne gikk på repeat: Wagners brudemarsj til inngang, 
deretter salmene «Kjærlighet fra Gud» og «Å leva det er 
å elska», og så Mendelssohns brudemarsj til utgang. De 
som ønsket noe utenom den kirkemusikalske allfarvei-
en foreslo Trumpet voluntary av Jeremiah Clarke, som 
ble brukt i bryllupet til Charles og Diana. For øvrig var 
musikkinnslagene gjerne «Kjærlighet» av Sissel Kyrkje-
bø, eller også Morricones Gabriels obo. Faktisk – denne 
siste brukes nesten utelukkende til gravferd nå. 

Mangeårig kantor i Uranienborg kirke, og professor i 
orgel og orgelimprovisasjon ved Norges Musikkhøg-
skole, Inger-Lise Ulsrud tenker tilbake på 35 år i kir-
kemusikkens tjeneste. Jeg møter henne til samtale om 
musikk til vielser.

Mitt inntrykk er at musikken er blitt langt mer mangfoldig 
nå? – Etter år 2010 omtrent, så ønsket brudeparene i 
stadig større grad å forme seremonien etter egne prefe-
ranser, også musikalsk, og det var uvant for organiste-
ne. Under vielsen ville brudeparene f.eks. høre musikk 
fra en film de likte godt, eller musikk fra sin første date. 
Brudeparene var i mindre grad opptatt av kirkemusikk-
tradisjonen. Denne utviklingen så vi også i ønskene til 
fellessangen; de færreste kjente til sangene i salmebok-
en og ønsket seg i stedet populærmusikk eller visesang. 

Men Martin Luther diktet jo sine egne salmer på folkesprå-
ket, da han mente at musikken til den romersk-katolske 
kirken var fremmedgjørende? – Ja, det er et poeng, og det 
åpner opp spørsmålet om hva kirkemusikk egentlig er 

for noe. Både Mendelssohns og Wagners brudemar-
sjer var scenisk musikk, og ikke ment til kirkebruk i 
utgangspunktet. Men folk som så disse forestillingene 
ble glad i musikken, og tok den i bruk i vielser. Det som 
er uvant nå er hvor raskt de musikalske preferansene 
endrer seg. Musikken i vielser speiler på mange måter 
populærkulturen som er i stadig endring. Vi kan trygt 
fastslå at det ikke lenger finnes et musikalsk standard-
repertoar til vielser.

Hvordan forholder du deg til denne nye situasjonen?
– Det er uvant, og det krever mer arbeid. Hele tiden må 
jeg gjøre meg kjent med nye ting. Men det er likevel 
ytterst sjelden at jeg må si nei til forespørsler. Orgelet 
er et helt orkester, så i prinsippet skal det være mulig å 
spille all mulig musikk på instrumentet. Pop-balladene 
er greie å overføre til orgel, men mye annen populær-
musikk kan være rytmisk svært komplisert og det er 
ikke alltid like lett å lage gode transkripsjoner. 

Så er den klassiske musikken så godt som borte fra vielsene 
da? – Nei, på ingen måte. I det siste så har brudepar 
etterspurt for eksempel Canon av Johann Pachelbel og 
Toccata av Charles-Marie Widor. Disse ønskene kom-
mer nok nå fordi de har vært brukt i bryllupsscener på 
Netflix-serier, eller folk har fått dem foreslått når de har 
søkt etter ‘wedding music’ på nettet. Begge disse styk-
kene har organistene hatt på repertoaret lenge, og det 
understreker viktigheten av at organisten får samtale 
med brudeparene i forkant og spille musikkeksempler 
for dem. Så kan jeg legge til at flere av brudemarsjene 
fra den norske folkemusikken holder stand. 

Har du noen tips til meg som nokså fersk kirkemusiker i Lun-
ner? – Man må være åpen og nysgjerrig, men ikke glem-
me at man er en tradisjonsbærer. Vær stolt på vegne 
av kirkemusikken når du blir spurt om å komme med 
forslag til musikk! Orgelmusikken til Johann Sebastian 
Bach, César Franck og Max Reger er så viktig for oss 
organister bl.a. fordi vi blir teknisk habile av å studere 
musikken deres, i tillegg til at musikken har kvaliteter 
som gjør den særlig egnet til kirkerommet og seremoni-
er. Det er denne tradisjonen som er utgangspunktet når 
vi blir spurt om å lage et arrangement av en låt av f.eks 
Coldplay for kirkeorgel. Og så skal du ha det gøy - det er 
veldig artig og spennende å være organist altså!Fo

to
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Påsken nærmer seg. Her finner du en kortfat-
tet framstilling av påskens innhold slik vi får 
den fortalt i Bibelen.

1. Ordet PÅSKE er et hebraisk ord utledet av ordet «PESA-
CH» som betyr «å gå forbi». Jødene feiret – og feirer 
fortsatt (!) -  «Pesach» til minne om utgangen av Egypt 
i år 1446 f.Kr.,altså for snart 3500 år siden. Israelsfolket 
var frigjort fra slaveriet i Egypt bl.a. ved at dødsengelen 
«gikk forbi» deres hus når dørstolpene var dekket med 
lammeblod.

2. Jødene hadde altså feiret denne høytiden i nesten 
1500 år da Jesus dro inn i Jerusalem i påsken år 33 på en 
eselfole. Israelsfolket var igjen underlagt en fremmed 
makt. Det romerske riket hadde bredt seg ut og styrte 
nå det gamle Davids kongerike med jernhånd. Jødene 
ventet på en «redningsmann» som kunne gi dem frihe-
ten tilbake. Kunne det være Jesus fra Nasaret? Derfor 
ble han nå hyllet som kongen, «frelseren». 

3. Men folket opplevde Jesus som en skuffelse. Jesus 
tas til fange og dør på et kors og blir lagt i en grav. Etter 

PÅSKEN I KIRKENE I LUNNER

Palmesøndag 29. mars
Grua kirke kl. 11: Gudstjeneste.

Skjærtorsdag 2. april
Harestua kapell kl. 18: Nattverdgudstjeneste. 
Fellesskapsmåltid etter gudstjenesten.

Langfredag 3. april
Lunner kirke kl. 18: Gudstjeneste. 

Påskedag søndag 5. april
Lunner kirkestue kl. 10:  
Påskefrokost.

Lunner kirke kl. 11:  
Høytidsgudstjeneste.

Grua kirke kl. 18:  
Kveldsgudstjeneste.

Påske
Jesu død, var det flere som vitnet om at de hadde møtt 
Jesus lys levende og at han hadde seiret over døden. 
De ble etter hvert kalt «kristne» og de ville markere at 
budskapet om Jesu død og oppstandelse måtte feires.  

4. Den kristne påskefeiringen varte en uke, også kalt 
«den stille uke», med start søndagen til minne om da 
Jesus red inn i Jerusalem på eselfolen. I og med at folk 
kastet palmegreiner foran eselet, ble denne dagen 
kalt «palmesøndag». Jødene feiret «de usyrede brøds 
høytid» denne uka, og det gjorde Jesus og disiplene 
også. Men da Jesus tar og bryter brødet og deler ut 
vinen, sier han at brødet er «hans kropp» og vinen er 
hans «blod» som nå skal minne oss om hans død. Han 
tas så til fange, blir torturert og hengt på et kors. Han 
er nå «offerlammet» eller «syndebukken» som tar med 
seg alle menneskers synd og død i graven. Dermed 
er mennesket fri og alle som vil, kan kalle seg «Guds 
barn» og si: «Vår Far…» Både synd og død «går forbi» 
oss, og vi kan feire det nye livet. Det er PÅSKE.

Dersom du vil vite mer, er det bare å ta fram Bibelen 
og lese i 2. Mosebok 12, 14 – 20 samt i alle de 4 evange-
liene i Det nye Testamentet. Lykke til!!

Supersøndag og 
karnevalsgudstjeneste

På fastelavnssøndag var det karnevalsfest i Lunner 
kirke, med både utkledde og festkledde barn og voksne. 
Det ble en fargerik og varm start på dagen – en ekte 
supersøndag.

Vi startet i kirkestua, der det var dekket til frokost for 
alle som kom. Her kunne barna også låne kostymer, og 
to av årets konfirmanter stilte sporty opp med ansikts-
maling for dem som ønsket litt ekstra karnevalstem-
ning. Små superhelter vandret etter hvert forventnings-
fulle inn i kirkerommet.

Kirken var pyntet med fastelavnsris, og gleden stod i 
sentrum fra første stund. Hele menigheten sang med på 
«Kirkesamba», og både store og små deltok aktivt med 
bevegelser, instrumenter og dramatisering. Midt i all 
feststemningen var det også rom for det høytidelige: To 
barn ble båret til dåp .

Denne søndagen viste at kirken i Lunner rommer hele 
livet – både lek og alvor, karneval og dåp. Tusen takk til 
alle som var med og gjorde feiringen så fin!
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Bispevisitas i Lunner

I tre dager, 27.-29.januar, samt visitasgudstjeneste med 
påfølgende visitasforedrag den 8. februar, har biskopen 
turnert Lunner på en imponerende måte. Selv med et
særdeles stramt program og x-antall menneskemøter, 
fikk vi oppleve en alltid like blid og nærværende biskop.

Startskuddet for visitasen gikk på Holocaustdagen i 
Oppdalen kapell. Her ble bl.a. linjene trukket tilbake til 
2.verdenskrig da Oppdalskapellet, som var privat eid, 
var et av få gudssteder det var mulig for motstandsbeve-
gelsen å holde sine gudstjenester. Så gikk det slag i slag 
med stabsmøte, besøk på Roa omsorgssenter, møter i
fellesråd, menighetsråd og med kommunen, i Grua 
kirke der 5. og 7.trinn ved Grua barneskole sang, mor-
genbønn i Harestua kapell, møte med frivillighetssen-
tralen,Sanitetskvinnene og på LHOS.

På onsdag ettermiddag/kveld stod Superonsdag på 
Heimly på programmet der biskopen ble engasjert i 
dans og sang sammen med nærmere 100 barn og unge 
voksne. Her ble det også tid til samtale med ledelsen i 

Normisjon, Lunner; om samarbeid og bruken av bl.a. 
Heimly. Dagen ble avsluttet med korsang og under-
holdning i Lunner kirke. På visitasens siste dag besøkte 
biskopen LUPRO, Lunner skole, Vassjø fiskeforening, 
Estlandsgruppa, og ikke minst Grindvold barnehage 
med diverse aktiviteter både i lavvo og i akebakken. 
Dagen ble rundet av med ungdommene i HEKTA og 
konfirmanter i Grua kirke. En av konfirmantene kom 
hjem etter visitasen og kommenterte: «Jeg trudde en 
biskop var en ordentlig tørrpinn, men det var’n absolutt 
IKKE!»

Under visitasgudstjenesten sang både LuBaGo og 
Lunnerkoret, og etterpå var det god bevertning og 
visitasforedrag på et fullstappet Heimly. Etter å ha 
gjennomgått selve visitasen, hadde biskopen med noen 
utfordringer til oss:  

• Å utvikle gudstjenestelivet – både musikalsk og inn-
holdsmessig. Gudstjenesten er kirkas puls. Vi trenger å 
videreutvikle «kulturkirken» i Lunner, og vi må styrke 

Av Trond Hem Stenersen

Vi har hatt biskop Ole Kristian Bonden på besøk.

salmesangen. Fellessang er SÅ viktig! Her nevnte bisko-
pen utvikling av forsangergruppe, salmekvelder og å 
videreutvikle Kirkelig Undervisning og Læring (KUL).

• Organisasjonsutvikling. Vi trenger å utvikle samarbei-
det med andre samfunnsaktører. Her bør bl.a. fellesråd 
og kommune ha en skriftlig avtale om samarbeid med 
et fast møte hver vår og høst. I tillegg er samarbeidet 
Normisjon – kirken viktig og bør videreutvikles.

• «Åpne kirker» bør være et mål å jobbe mot. Kirkerom-
met må gjøres tilgjengelig for flere.

• Dette er «Totalforsvarsåret – Norge øver». Kirken i 
Lunner må være sammen med kommunen om vår fel-
les beredskap. Hvordan gjør vi det best?

• Å utfordre frivilligheten og videreutvikle det gode frivil-
lighetsarbeidet som allerede finnes. Dette er selve LIMET 
i samfunnet. Her er bl.a. diakoniarbeidet viktig!

• Barne og ungdomsarbeidet: Her har barnehage/skole 
og kirkesamarbeid en sentral plass. Det handler om vår 
felles kulturarv – og nå nærmer 1000-årsjubileet seg i 
2030. Da vil det komme mye arbeidsmateriell som kan
benyttes. Samarbeidet med barnehager og skoler bør 
formaliseres tydeligere.

• Lunner sør og Harestua spesielt har en sterk befolk-
ningsøkning. Her bør det jobbes videre med mulighete-
ne for et eget gudshus med flere muligheter enn
dagens kapell.

• Stab og menighetsråd bør møtes minst en gang i året 
der det digitale verktøyet «KIRKA VÅR» er i fokus og der 
det tenkes STRATEGI; hva er det vi bør prioritere og hva 
kan vi legge til side? Nå er det to sokn men ett menig-
hetsråd. Er en slik modell den beste eller kan det tenkes 
å samle alt i ETT sokn?

Biskopen avslutta foredraget med å takke for alle interes-
sante og spennende menneskemøter han hadde opplevd, 
«og for alle de levende fortellingene jeg har hørt».

«Det har vært STORT å få delta på visitas i Lunner!», kon-
kluderte en alltid smilende og imøtekommende biskop 
Ole Kristian Bonden. Og som menighet og lokalsamfunn 
takker vi biskopen for masse god inspirasjon og den uni-
ke evnen til å «se» alle. Det varmet i en kald tid!

Sigve Berge, Sissel Norevik Halsøy og Ole Kristian Bonden.

Biskopen fant tonen sammen med LuBaGo og Ida.

Biskopen ble med barna i akebakken i Grindvoll barnehage.

Biskopen engasjert på Superonsdag.

Kor på Lunner barneskole (t.v.) Biskopen besøker Sanitets-
kvinnene (t.h), 
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Det skjer i Kirken i Lunner
for alle generasjoner

HELT FØRSTEKLASSES
Hei du som er eller snart blir 6 år, 
og som skal begynne på skolen 
til høsten! Vi ønsker å invitere 
deg til 6-årsklubben vår i kirka; 
“Helt førsteklasses”. Der skal vi l
eke, lære, synge og ha det veldig 
fint sammen. Kanskje gleder du 
deg skikkelig til å begynne på 
skolen eller kanskje du gruer 
deg litt? Vi skal snakke om 
hvordan vi kan være gode 
venner for hverandre på skolen 
og om at Gud har lovet å alltid passe på og være med oss. Ikke minst 
skal vi lære vår helt egne “Helt førsteklasses”-sang! 

Samlingene i kirkene:
Lunner kirke: 20.4, 27.4 og 4.5. 
Grua kirke: 22.4, 29.4 og 6.5.

 Alle sammen kl. 17.30- 18.30.

Søndag 10.5 blir det felles gudstjeneste kl.11 i Grua kirke for alle 6-årin-
gene. Der blir det utdeling av din helt egne Barnebibel! Mer informa-
sjon og påmelding på hjemmesiden. Vi gleder oss til å møte deg!

VÅRKONSERT
LuBaGo ( Lunner barnegospel) med band inviterer til vårkonsert 
tirsdag 14. april kl. 18 på Heimly! Velkommen til en kveld med liv og 
sangglede! 

Gratis inngang.

JAZZGUDSTJENESTE
Jazzgudstjeneste 3. mai i Lunner kirke kl.11.00. Jazzbandet Pastor 
Wang quintet er dagens gjester.

Det skjer i Kirken i Lunner

DUGNAD PÅ KIRKEGÅRDENE I LUNNER!
Mai er bla. tiden for ”vårrengjøring” av kirkegårdene i Lunner - 
velkommen til dugnad! Ta med rake, godt humør og bli med!

Lunner kirkegård: tirsdag 5. mai fra kl. 17-19
Grua kirkegård: onsdag 6. mai fra kl. 17-19
Oppdalen kirkegård: torsdag 7. mai fra kl. 17-19
 
Det blir servert kaffe/ enkel bevertning til dugnadsfolket.
 
Tusen takk til alle som stiller opp og bidrar til å få kirkegårdene fine 
til 17. mai!

17. MAI
Heimly kl. 10.00
Ord for dagen med sokneprest Kristin Sundt. Det blir også kafé på 
Heimly på 17. mai.

Grua kirke kl. 11.30
Festgudstjeneste med sokneprest Kristin Sundt.

Se eget program for kommunen som deles ut i postkasser og som 
postes på www.lunner.kommune.no 

Høsten 1989 spurte daværende diakon Elisabeth Meum 
et knippe damer om de kunne tenke seg å etablere et 
treffsted for godt voksne eller såkalt «eldretreff». Det syn-
tes Eva Andersen, Kirsten Thoresen, Ingrid Kjørven og 
Reidun Halvorsen var en god ide og satte i gang «Toppen 
eldretreff» på Heimly. De hadde ikke mer enn så vidt 
startet før Heimly ble stengt og skulle rehabiliteres. Da 
åpnet Eva hjemmet sitt på Nes slik at de første samlinge-
ne foregikk der. Siden den gang har «Toppen eldretreff 
på Heimly» etablert seg som et begrep i Lunner nord. 

– I starten hadde vi hjelp av hjemmesykepleien slik 
at «alle» som ville kunne delta. Vi kunne være 26-27 
stykker hver gang. Jeg var 48 da vi startet og nå har bare 
sifferne byttet plass, kommer det smilende fra Reidun 
Halvorsen.

Vi har fått med oss ”driverne» av Toppen, Reidun Halv-
orsen og Ragnhild Aasheim, til en liten prat på Heimly. 
– Jeg ble ikke med før i 1999, skynder Ragnhild seg å til-
føye. Men siden har jeg vært trofast. Det har blitt noen 
suppekjeler og kaker siden den gang! – Ja, vi prøvde oss 
med smurte rundstykker i starten, men det ble så mye 
rester som måtte kastes. Derfor fikk vi tanken om å lage 
suppe i stedet, kommer det fra Reidun. – Vi har alltid 
suppe først og så kaffe og kaker litt senere i program-
met.

– Og kakene er det vi som har bakt, skyter Ragnhild 
inn. Vi bytta på om hvem som hadde med kremkake og 
kringle e.l.  Vi har kanskje «skjemt bort» Toppengjen-
gen, men det har alltid vært veldig koselig og menings-
fylt. – Ellers er det fast program med velkomstsangen 
vår (som Reidun har skrevet teksten til). Så er det 
bordverset før suppe, saft og flatbrød. Dernest følger et 
slag Bingo (diverse nyttige matvarer som premie) med 
påfølgende trimaktivitet i ca. 20 minutter. Så tar vi fram 
sangheftet vårt og da avslutter vi alltid med «den fine 
sangen» som er «Lær meg å kjenne dine veie» på Stein 
Ove Berg–vis. 

– Vi må jo ikke glemme alle turene våre, tilføyer Reidun 
entusiastisk. Jammen har vi vært mange forskjellige 
steder på hele Østlandet i de 22 åra vi har holdt på med 
det. De første åra hadde vi buss, og bussjåfør Morten 
Lien fikk leie buss rimelig, og han kjørte. Han var 
forresten stadig innom oss for en matbit før han kjørte 

ungene fra skolen. Morten var veldig god å ha. I starten 
var det kortere turer, men så begynte vi med 3-dagers 
turer – som også ble i korteste laget. Så da ble det en 
4-dagers tur i stedet. Det er virkelig mye flott å se tilba-
ke på, humrer Reidun. 

– Og så var det julebord hvert år siden 2003, kommente-
rer Ragnhild. I 22 år har vi vært på Prestmarken pen-
sjonat. – Vi må jo få takke alle de flinke sjåførene våre, 
bemerker Reidun. I starten tok vi 10 kr. pr. person for 
skyss. Men nå mot slutten tok vi 30 kr… I tillegg betalte 
alltid hver og en en sum penger som ble lagt i en kasse 
for matutgifter, premier og julebordet. Overskuddet ble 
brukt på å dekke noe av utgiftene med turene. 

Vi skyter kjapt inn at i dette nummeret av bladet er det 
GLEDE som er temaet og spør «Hva gir dere glede?»
– Barnebarn og oldebarn, kommer det unisont fra 
begge to. – Ellers har jo «Toppen» og fellesskapet her 
gitt oss mye glede. Og vi må ikke glemme at vi er veldig 
priviligerte som får bo i et fritt land som har fred. Det 
er ingen selvfølge i våre dager.

«Og når det nå nærmer seg påske?»
– Påsken er ei fin tid. Selve påskehistorien er innholds-
rik med «en happy ending». Det er en fin høytid på alle 
måter.

Både Reidun og Ragnhild er litt lei seg for at de ikke ser 
seg i stand til å drive «Toppen» lenger. – Men det er så 
tungvint med bilkjøring. Og så må jo alt ha en ende til 
slutt.

Likevel håper de at kanskje noen andre kunne se det 
som sin «oppgave» å fortsette med «Toppen eldretreff»
– Det har i hvert fall gitt oss MYE mer enn det har tatt 
av krefter og tid.

Så herved er utfordringen gitt! Ta kontakt med kirkekon-
toret, så er det noen som «allerede har gått opp løypa»!

Og så bøyer vi oss i både «hatt» og støv og sier en hjer-
tens TAKK for trofasthet og et ukuelig engasjement fra 
to flotte damer som har holdt i gang eldretreff i 36 år!
Det er det ikke mange som har gjort!

Toppen 
eldretreff

Av Trond Hem Stenersen
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Lunner frivilligsentral nord -    Sandsvegen 1, Roa.  Tlf. 47 87 19 12 
Lunner frivilligsentral sør -    Skolevegen 1, Harestua.  Tlf. 40 91 49 33

Lunner frivilligsentraler

Frivillig
Aktivitetene i Lunner frivilligsentraler er basert på 
frivillig innsats. Har du lyst til å bidra i en aktivitet 
eller starte opp din egen? 
Du er hjertelig velkommen til å ta turen innom oss 
for en uformell prat. 

Mange av våre frivillige er både hjelpere på, og 
brukere av, tilbudene. En dag hjelper de til med noe, 
og en annen dag benytter de seg av tilbud i andres 
regi. Som frivillig knytter du nye bekjentskaper og 
gleder andre.

Som lag eller forening er dere velkommen til et 
samarbeid om eksisterende eller nye aktiviteter.

Dersom du har lyst til å bidra i et lag eller en 
forening, hjelper vi deg gjerne med å finne noe 
som passer for deg.

NORSKTRENING 
Vi ønsker oss 
flere norsktalende som kan 
bidra i forskjellige aktiviteter 
med å lære bort norsk til 
fremmedspråklige. 
Norsktrening er viktig for at 
flest mulig kan bli integrert og 
få mulighet til å delta i både 
arbeidsliv og det sosiale liv.

MATOMBRINGING
Vi ønsker oss flere matkjørere 
som kan kjøre ut middag til 
hjemmeboende eldre og uføre.

BESØKSVENN
Kunne du tenke deg å være 
med i en besøksgruppe?

HVA SKJER I LUNNER?
lunner.foreningsportal.no

Aktiviteter på Heimly våren 2026
• 4/3 kl 11.00: Formiddagstreff. Gjest: Organist Thomas Sanger-Elnæs
• 11/3 kl 18.00: Fastegudstjeneste
• 19/3 kl 19.00: Syng med kveld. Kammerkoret. Kveldsmat.
• 6/4 (2. påskedag) kl 19.30: Oppstandelsesfest på Heimly. 
   Tale v/ Einar Nymoen. Sang av Kordial.
• 8/4 kl. 11.00: Formiddagstreff. Gjest: Kari Lette Pollestad Høghaug.
• 12/4 (søndag) kl 18.00: Konsert med Mich. Jeff Johnson
• 15/4 kl 19.00: Årsmøte. Andakt v/ Ståle Sandbekken. Kveldsmat.
• 25/4 /lørdag) kl 18.00: Jubileumskonsert med Kordial i 
   Hadeland Kultursal Gran
• 29/4 kl 19.00: Samling på Heimly
• 6/5 kl 11.00: Formiddagstreff. Gjest: Lunnerkoret
• 13/5 kl 19.00: Samling på Heimly
• 17/5 kl 10.00: Ord for dagen og kafé
• 20/5 kl 19.00: Syng med konsert. Evelina Gard på video.
• 27/5 kl 19.00: Bibeltime v/sogneprest Kristin Sundt
• 10/6 kl 19.00: Samling på Heimly
• 20/6 (lørdag) kl 18.00: Sommeravslutning hos Aud og 
   Jon Arne Ødegaard

«Samling på Heimly» er enkle kveldssamlinger med sang, samtale og 
bønn. 

VELKOMMEN! 

Jesus sier: «Jeg er veien, sannheten og livet», Joh. 14,6

Fasteaksjonen  er en stor begivenhet som betyr mye for 
veldig mange. Midlene som blir samlet inn under Faste-
aksjonen betyr nytt liv og store forandringer i hverdagen 
for dem som får en brønn i sitt nærmiljø eller hjelp til å 
drive jordbruk på en måte som gir mat og avkastning.  

Tirsdag 22. mars vil konfirmantene komme på besøk til 
Lunners befolkning med en bøsse. Vi håper dere tar ut 
kontanter og vil være med å fylle bøssene, eller gi din 
gave på vips eller sms.  

La oss huske at mange dråper små, til sammen kan 
bety nytt liv for en familie, en landsby, et land! 

Håp i en dråpe vann
Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon gir livsviktig støtte til mennesker 

som trenger det. Årets aksjon går av stabelen 22.-24. mars.

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er:
• Norges nest største bøsseaksjon etter TV-aksjonen. Penge-
ne som samles inn, går til Kirkens Nødhjelps arbeid over hele 
verden.
• Over 40.000 frivillige bøssebærere fra ca. 1200 norske 
menigheter i hele landet. 
• To uker før påske. Aksjonsdager i 2026 er 22.-24. mars.
• Temaet er: Håp i en dråpe vann.
• I 2025 ble det samlet inn om lag 36 millioner korner.
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Vi støtter Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. 
BLI MED

22.-24. mars 2026

Babysokker som varmer – både små 
føtter og store hjerter

Alle nyfødte i Lunner får hjemmestrikkede babysokker 
i gave – en tradisjon som mange setter stor pris på! 
Helsestasjonen deler ut sokkene, sammen med en 
hyggelig hilsen fra kirken med invitasjon til både dåp 
og babysang.

Vi er utrolig takknemlige for alle dere som strikker 
sokker til oss – tusen takk for varmen og omtanken 
dere legger i hvert par!

Nå begynner vi å gå tomme for sokker, og vi håper 
flere vil bidra. Vi ønsker oss enkle sokker som dem 
du ser på bildet. Denne 
modellen er spesielt 
populær fordi den 
sitter godt på små 
føtter. Det er fint om 
sokkene strikkes i den 
minste størrelsen.

Oppskrift og garn får 
du gjerne av oss – kom 
innom kirkekontoret
for å hente!
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Slekters gang

	 DØPTE

30.11. 	 Bastian Strand Skau 
30.11. 	 Eline Løkken Halvorsen 
11.01. 	 Oliver Bråthen Tinglum 
18.01. 	 Agnes Hjelle Ruud 
01.02. 	 Cathrine Såstad Waaler 
01.02. 	 Filip Lykkås Hansen 
01.02. 	 Guttorm Vik Guddal 
01.02. 	 Theo Bang Johansen 
15.02. 	 Louise Kjøllestad Thim 
15.02. 	 Håkon Ryen Western 

	 DØDE

21.10. 	 Greta Landberg, f 1938 
27.10. 	 Grete Pedersen, f 1929 
05.11. 	 Eva Dalberg Johansen, f 1944 
08.11. 	 Lars Hansen, f 1947 
09.11. 	 Asbjørn Johan Solberg, f 1945 
09.11. 	 Andrew George Lindsay Whitelaw, 
           	 f 1946  
17.11. 	 Kristine Kalvsjøhagen, f 1939 
23.11. 	 Astrid Synnøve Ulriksen, f 1944 
03.12. 	 Kåre Grina, f 1932 
04.12. 	 Kari Sofie Askersrud, f 1947 
07.12. 	 Elin Holm, f 1950 
10.12. 	 Monica Eriksen, f 1968 
16.12. 	 Frank Tore Bekkåsen, f 1970 
10.11. 	 Kjell Arne Tingelstad, f 1942 
11.01. 	 Else Marie Haga, f 1945 
18.01. 	 Bjørn Koppervik, f 1944 
23.01. 	 Sigrid Elisabeth Spilling Frost,  
           	 f 1945 
23.01. 	 Eva Granberg, f 1943 
28.01. 	 Hans Haugen, f 1926 

Palmesøndag 29. mars
Grua kirke kl. 11: Gudstjeneste.

Skjærtorsdag 2. april
Harestua kapell kl. 18: Nattverd-
gudstjeneste. Fellesskapsmåltid 
etter gudstjenesten.

Langfredag 3. april
Lunner kirke kl. 18: Gudstjeneste. 

Påskedag søndag 5. april
Lunner kirkestue kl. 10:  
Påskefrokost.

Lunner kirke kl. 11:  
Høytidsgudstjeneste.

Grua kirke kl. 18:  
Kveldsgudstjeneste.

2. Søndag i Påsketiden 12. april
Oppdalen kapell kl. 11:
Gudstjeneste.

3. Søndag i Påsketiden 19. april
Lunner kirke kl. 11: Gudstjeneste. 
Etter gudstjenesten felles årsmøte 
for Lunner og Grua/Harestua sokn. 
.
4. Søndag i Påsketiden 26. april
Grua kirke kl. 11: Gudstjeneste.
Informasjon om sjømannskirkens 
arbeid.

Fredag 1. mai
Lunner kirke kl. 11: Solidaritets-
gudstjeneste. GlaLas og Estlands-
gruppa deltar.

5. Søndag i Påsketiden 3. mai
Lunner kirke kl. 11:
Jazzgudstjeneste. Pastor Wangs 
Kvartett deltar.

Gudstjenesteliste 
29. mars 2026 – 28. juni 2026

Briller – kontaktlinser

tlf. 61 33 19 10

TIMEBESTILLING
Optiker MSc Jarle Bang

Tlf: 61 33 20 30
jolstad.no

EGET SERVICEVERKSTED LANDBRUK OG VERKTØY

Bank
Eiendom
Regnskap

Anne Beate 
Opsahl

Paul Arne 
Opsahl

Ole Kristian 
Sørli

Terje 
Heggen

Døgnvakt: 61 33 27 00 
Avd. Gran, Brandbu,  
Harestua
opsahlbegravelsesbyra.no

Nært, profesjonelt og personlig

ADVOKAT
HELGE HEGGEN BRØRBY MNA

Arv - Testament - Skifte - Dødsbo

E-post: hhbrorby@online.no
Tlf. 90 58 56 96

Tilbyr:
• Gravstell med mulighet for å sette av penger 
i legat eller årlig betaling
• Salg av selvanningskasser

Ta kontakt!
Tlf.: 61 32 48 00  •  post.lunner@kirken.no

Lunner kirkelige fellesråd

Alt til Piano & Flygel!

Stemming, service og 
reparasjoner utføres av 

pianoteknikk.no

Tlf.: 917 62 682
robert@pianoteknikk.no

6. Søndag i Påsketiden 10. mai
Grua kirke kl. 11: Gudstjeneste. 
Utdeling av 6-årsbok.

Lunner kirke, kirkens middelalder-
del kl. 18: Nattverdgudstjeneste. 

Kristi Himmelfartsdag 14. mai
Solobservatoriet, Harestua kl. 12:
Friluftsgudstjeneste i samarbeid 
med DNT Hadeland.

Søndag 17. mai
Heimly kl.10: Ord for dagen.
Heimly kl.10:30-12:30: Kafe.

Grua kirke kl. 11.30:
Festgudstjeneste.

Pinsedag søndag 24. mai
Oppdalen kapell kl. 11:
Høytidsgudstjeneste.

Treenighetssøndag 31. mai
Ved Grua kirke kl. 11:
Friluftsgudstjeneste.
Markering av Skaperverkets dag. 

2. søndag i treenighetstiden 7. juni
Lunner kirke kl. 11: Gudstjeneste. 
Informasjon om misjonsprosjektet 
Hånd i Hånd Uganda.

3. søndag i treenighetstiden 14. juni
Harestua kapell kl. 11:  
Gudstjeneste.

4. søndag i treenighetstiden 21. juni
Grua kirke kl. 11: Gudstjeneste.

5. søndag i treenighetstiden 28. juni
Oppdalen kapell kl. 11:  
Gudstjeneste.

Med forbehold om endringer!
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Han er oppstanden, halleluja!             	
			                            

INFORMASJON


